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RADIO I TELEVIZIJA CRNE GORE

Bul. Revolucije br. 19

81000 Podgorica

Crna Gora

Kao Naručilac

Objavljuje

JAVNI POZIV

ZA PODNOŠENJE PONUDA ZA IZVOĐENJE RADOVA PO SISTEMU “KLJUČ U RUKE” NA IZGRADNJI OBJEKTA KOLEKTIVNOG STANOVANJA NA GRAĐEVINSKOM ZEMLJIŠTU POVRŠINE 2.589m2, KOJE ČINI ČINI URBANISTIČKU PARCELU OZNAKE "I", U ZAHVATU DUP-a "KONIK-SANACIONI PLAN" - IZMJENE I DOPUNE, OZNAČENO KATARSTARSKOM PARCELOM BROJ 2090/1413 IZ LISTA NEPOKRETNOSTI BROJ 6085 KO Podgorica III.  

Funkcionalno rješenje objekta u svemu prema Glavnom projektu koji je urađen je u skladu sa:

- Projektnim zadatkom;

- UT uslovima broj 08-352/19-3815 od 11.11.2019. godine izdatim od strane Sekretarijata

za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, Glavnog Grada Podgorice

- Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata ("Službeni list CG", br. 51/08, 34/11,

35/13 i 33/14)

- Važećim propisima i standardima za stambene objekte;

Osnovni podaci o objektu:

Namjena: objekat stanovanja većih gustina

Površina parcele 2589m²

P objekta bruto P=6.244,93 m²

P objekta neto P=5.213,01 m²

BGP (nadzemne eteze) P=6.244,93 m²

P neto stambena P = 4424,76m²

P neto poslovna P = 788,25 m²

Broj stanova 90

Broj poslovnih prostora 8

Indeks izgradjenosti 2,41

Indeks zauzetosti 0,34

Spratnost P+5+Pk

Kratak opis predmeta nabavke:

Predmet nabavke je izbor izvođača radova na izgradnji stambenog objekata sa 90 stambenih jedinica za potrebe rješavanja stambenih pitanja zaposlenih u Radio i Televiziji Crne Gore i 8 poslovnih prostora, u svemu prema Glavnom projektu 

Ponuđač je dužan samostalno finansirati ukupnu ponuđenu vrijednost predmetnih radova, do završetka radova. Naručilac je dužan da ,shodno internim rang listama, obezbijedi kupce koji će na dan završetka radova na objektu (dan dobijanja upotrebne dozvole) , potpisati ugovore o kupoprodaji. Maksimalna cijena/m2 neto korisne površine stana mora biti manja od 650,00 € / m2.

 Izvođač prihvata da dio potraživanja naplati putem kompenzacije za 8(osam) poslovnih prostora i to po ponuđenoj cijeni/m2 za neto korisnu površinu poslovnog prostora uvećanu za opterećenje  naknade za komunalno opremanje građevinskog zemljišta za koju je utvrđen iznos naknade po zvaničnoj tarifi.

Postupak nabavke sprovodi se radi zaključenja ugovora o građenju po ‘’sistemu ključ u ruke’’.

Kriterijum za dodjelu ugovora je najniža ponuđena cijena/m2 za neto korisnu površinu stambene jedinice. 

Uslovi koje svaki ponuđač treba da ispuni kao i način na koji se dokazuje ispunjenost uslova određeni su oglasnom dokumentacijom.

Ponuđač je dužan dostaviti bezuslovnu i na prvi poziv naplativu garanciju ponude u iznosu od 100.000,00 eura, sa rokom važenja od minimum 120 dana, kao garanciju ostajanja u obavezi prema ponudi. Originalni primjerak garancije se dostavlja u originalu ponude. 

Zainteresovana lica mogu dobiti tenderski dosije na sljedećoj adresi: Radio i Televizija Crne Gore , Bulevar Revolucije br. 19, 81000 Podgorica, Crna Gora, svakog radnog dana od dana objavljivanja javnog poziva u vremenu od 10 do 14 časova uz podnošenje ovlašćenja za preuzimanje oglasne dokumentacije i dokaz o uplati 500,00 eura na dan uplate, bespovratno. Uplata se vrši na žiro račun broj 510-211-86, kod Crnogororske Komercijalne Banke AD Podgorica (uz napomenu za preuzimanje oglasne dokumentacije po pozivu broj 01/22 od 11.07.2022.godine).

Zainteresovanim licima koja upute zahtjev za dostavljanje oglasne dokumentacije putem elektronske pošte, isti će biti dostavljen nakon prijema dokaza o uplati troškova oglasne dokumentacije , bez preuzimanja odgovornosti za gubitak ili kašnjenje.

Ponuđač ponudu podnosi neposredno ili putem pošte u zatvorenoj koverti ili kutiji, zatvorenu na način da se prilikom otvaranja ponuda može sa sigurnošću utvrditi da se prvi put otvara.

Na poleđini koverte treba da stoji:” Ponuda po JAVNOM POZIVU br. 01/22 ZA PODNOŠENJE PONUDA ZA IZVOĐENJE RADOVA PO SISTEMU “KLJUČ U RUKE” NA IZGRADNJI OBJEKTA KOLEKTIVNOG STANOVANJA NA GRAĐEVINSKOM ZEMLJIŠTU POVRŠINE 2.589m2, KOJE ČINI ČINI URBANISTIČKU PARCELU OZNAKE "I", U ZAHVATU DUP-a "KONIK-SANACIONI PLAN" - IZMJENE I DOPUNE, OZNAČENO KATARSTARSKOM PARCELOM BROJ 2090/1413 IZ LISTA NEPOKRETNOSTI BROJ 6085 KO Podgorica III.-NE OTVARAJ PRIJE JAVNOG OTVARANJA PONUDA”, ime, adresa i kontakt telefon ponuđača. 

Ponuda se dostavlja na sledeću adresu: Radio i Televizija Crne Gore , Bulevar Revolucije br. 19 , 81000 Podgorica 

Krajnji rok za dostavljanje ponuda je 30 dana od dana javnog objavljivanja poziva.

Ponude koje stignu poslije roka navedenog u prethodnom stavu smatraće se neblagovremenim. Neblagovremene ponude se neće otvarati i po okončanju postupka otvaranja biće vraćene ponuđaču, sa naznakom da je ponuda podnijeta neblagovremeno.

Javno otvaranje ponuda obaviće se 12.08.2022. godine u 12h časova.

Komunikacija u postupku nabavke vrši se isključivo pisanim putem.

Kontakt:

Adresa: Radio i Televizija Crne Gore

                                      Bulevar Revolucije br. 19

                                       81000 Podgorica

                                             Crna Gora

      Tel./Faks: +382 20 244 497

      E – pošta:sefkabineta@rtcg.org

Sve eventualne izmjene i dopune javnog poziva biće objavljene na web site RTCG www.rtcg.me

Generalni direktor

Boris Raonić
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