PROCESVERBAL

Nga mbledhja e trembëdhjetë e rregullt e Komisionit për përmbajtjet programore në gjuhën shqipe dhe gjuhët e pjesëtarëve të popujve pakicë dhe bashkësive tjera nacionale.   
Mbledhja e u mbajt me 29 03 2023

Në mbledhje morën pjesë:

1. Mirheta Garçeviq, kryetare;

2. Veron Halili, anëtar;

3. Tripo Matijeviq, anëtar;

4. Ivana Krushçiq, anëtare.

Frashër Selimaj dhe Admir Adroviq, anëtarë, nuk morën pjesë në mbledhje për shkak të obligimeve të mëparshme, për ç’gjë e rregullisht njoftuan kryetaren e Komisionit.

Krahas anëtarëve të Komisionit, në mbledhje mori pjesë edhe Ivan Lekoviq, sekretari i Komisionit.

Në mbledhje u miratua

RENDI I DITËS 

1. Diskutimi dhe deklarimi për Procesverbalin nga mbledhja e dymbëdhjetë e Komisionit;

2. Miratimi i iniciativave drejtuar Këshillit të RTMZ;

3. Koncipimi i planit të vizitës studimore në rajon me planin konkret të aktiviteteve dhe në pajtim me propozim buxhet për këtë;

4. Të ndryshme.

I

Procesverbali nga mbledhja e njëmbëdhjetë e rregullt e Komisionit u miratua me votat e të gjithë anëtarëve të pranishëm. ( 4 vota PËR)

II

Mirheta Garçeviq i njoftoi anëtarët tjerë me propozimin e iniciativës që ka të bëjë me forcimin teknik dhe kadrovik të: Redaksisë në gjuhët e bashkësive tjera nacionale, me qëllim të aftësimit për produksion më të mirë dhe kualitativ të përmbajtjeve programore.

Propozimi u harmonizua, dhe lidhur me këtë, Tripo Matijeviq propozoi që të kërkohet përgjigja nga Këshilli i RTMZ në një afat të kuptueshëm kohorë. Anëtarët tjerë shprehen pritshmërinë se kjo do të ndodhë pa pasur nevojë për të theksuar këtë.

Mirhheta Garçeviq i njoftoi anëtarët tjerë se është e njoftuar për ekzistimin e kontratës të arritur mes Qeverisë së Malit të Zi dhe RTMZ nga viti 2018, me afat të caktuar kohorë deri në vitin 2021. Lidhur me këtë, sipas njohurive të saja, është kryer analiza e Organizatës Joqeveritare, “Aleanca qytetare” në vitin 2022 në të cilën thuhen se obligimet  marra të RTMZ, me nënshkrimin e kontratës lidhur me përmbajtjet programore, produksionit, kohëzgjatjen e programeve etj. Ajo propozoi që të kërkohet informata për këtë dokument, që të shihet për obligimet e ndërmarra, pa marrë parasysh nëse kontrata ende është e vlefshme apo jo. Gjithashtu theksoi se sipas mendimit të saj, hapi i parë është që të aftësohet redaksia në aspektin organizativ dhe kadrovik.

Tripo Matijeviq konsideron se kjo do të ishte bazë e mirë për drejtimin e veprimeve të mëtejshme të Komisioni. Ai tha se kjo situatë vazhdon tash më shumë se dhjetë vite dhe se është punuar pak dhe se është interesant se Menaxhmenti i RTMZ nuk i ka njoftuar anëtarët e atëhershëm të Komisionit me ekzistencën e një kontrate të tillë.

Iniciativa për kthimin e terminëve të mëparshme të emetimit të emisioneve, “Mostovi” dhe “Savore” është miratuar njëzëri pa diskutim të mëtejshëm. 

III

Pas diskutimit të shkurtët, Mirheta Garçeviq mori obligim që të përgatisë kalkulimet e shpenzimeve, varësisht nga numri i anëtarëve të cilët do të propozohen për vizitë studimore, për ç’gjë do të vazhdojë të merret vesh edhe në periudhën që vjen. Është konstatuar se duhet vërtetuar TV qendrat të cilat duhet vizituar dhe numrin e ditëve të nevojshme për realizimin e kësaj vizite. 

Tripo Matijeviq propozoi që të kërkohet nga të punësuarit propozimet e planit të punës gjatë vizitës, në mënyrë që të disponojmë me më shumë të dhëna para mbledhjes së ardhshme.

IV

Në kuadër të pikës, Të ndryshme, nuk kishte tema për diskutim. 
Procesverbalin e punoi                                   Kryetarja e Komisionit 

  Ivan Lekoviq                                           Mirheta Garçeviq 
