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MONTENEGRO Radio i Televizija Crne Gore





U skladu sa članom 9a Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizija Crne Gore (“Službeni list CG” br.79/08,45/12/43/16,54/16), prije zaključivanja Ugovora o pružanju javnih usluga sa Vladom Crne Gore, JP Radio i Televizija Crne Gore(u daljem tekstu: RTCG) je dužna da sprovede javnu raspravu u trajanju od 45 dana o Prijedlogu programskih obaveza, te shodno tome RTCG objavljuje :
IZVJEŠTAJ

O SPROVOĐENJU JAVNE RASPRAVE O PRIJEDLOGU PROGRAMSKIH OBAVEZA RTCG
Prijedlog programskih obaveza koji je sastavni dio  Nacrta ugovora o pružanju javnih usluga između RTCG i Vlade RTCG je 29.septembra 2017. godine objavljen na sajtu RTCG, sa pozivom da se sva zainteresovana lica uključe u javnu raspravu. Javna rasprava o Prijedlogu programskih obaveza je bila otvorena do 13. novembra 2017. godine, odnosno trajala je 45 dana. 
Javna rasprava o  Prijedlogu programskih obaveza RTCG je sprovedena  održavanjem okruglih stolova u  : 
 Podgorici, dana 18. oktobra 2017. godine, u Herceg Novom, dana 25. oktobra 2017.godine i u  Bijelom Polju, dana   01.novembra 2017.godine, kao i putem radijskih i tv emisija : R CG, emisija  MOZAIK , dana  11. oktobra       2017.godine, sa početkom u 09:05h i TVCG, emisija REPLIKA,   dana  6.  novembra   2017.godine, sa početkom u 20:00h.
Prijedlozi, sugestije i komentari na Prijedlog programskih obaveza RTCG  su se mogli slati na adresu: Bulevar revolucije 19.81 000 Podgorica, ili na e-mail :  ugovor@rtcg.org .
Odlukom Generalne direktorice RTCG, broj 01-5147, od 29.09.2017.godine, formiran je radni tim za realizaciju i zvještavanje o sprovođenju javne rasprave.
Tokom javne rasprave RTCG-u na mail ugovor@rtcg.org dostavljen je  jedan dopis: 

	Institucija
	Dostavljeni komentari/sugestije

	Ženska politička mreža
	RTCG 

Javna rasprava o nacrtu Ugovora o pružanju javnih usluga između Radiotelevizije Crne Gore i Vlade Crne Gore
Budva, 12.11.2017.

Povodom javne rasprave o nacrtu Ugovora o pružanju javnih usluga između Radiotelevizije Crne Gore i Vlade Crne Gore, koristimo priliku da podnesemo inicijativu u vezi sa implementacijom politika rodne ravnopravnosti u programskim sadržajima. Kao osnov za inicijativu navodimo domaće i medjunarodne zakonske i strateške okvire za sprovodjenje politika rodne ravnopravnosti u kojem su mediji, a naročito javni servis, nezaobilazni partner i važan akter u demokratizaciji društva. 
Poštujući Ustav CG , Zakon o rodnoj ravnopravnosti, Zakon o zabrani diskriminacije, Plan aktivnosti za postizanje rodne ravnopravnosti (oblast 6 – mediji i kultura), Nacionalna strategija održivog razvoja do 2030.godine, Zakon o medijima, Etički kodeks novinara, kao i medjunaroda dokumenta UN CEDAW, dokumenta Savjeta Evrope, Evrpske unije, i preporuke OEBS/ODIHR, vjerujemo da ce javni servis imati sluha za ovu inicijativu i primjenu ovih međunarodnih normi i standarda. 

Vjerujemo da smo na istom zadatku da dostignemo cilj, a to je suštinska ravnopravnost svih građana i građanki u Crnoj Gori. Shodno tome, neophodno je da:

· Javni servis preuzme aktivnu ulogu u društvu kreirajući različite programske sadržaje u domenu rodne ravnopravnost te najmanje 5% programskog sadržaja opredijeli za ova pitanja.  

· Na adekvatan način približi gradjankama i gradjanima nejednakost žena u svim sferama života, sa posebnim akcentom na učešće žena u politici.  

· Da osigura eliminaciju stereotipnog prikazivanja žena. 

· Sprovede kontinuiranu edukaciju novinara i urednika kako bi doprinijeli rodnoj senzibilizaciji javnog servisa.

· Osiguraju da unutar javnog servisa postoji zaposleni/a koje bi pratio/la sprovođenje politika rodne ravnopravnosti u javnom servisu.  

S obzirom na to da je Nacrtom Ugovora izmedju RTCG i Vlade Crne Gore predvidjeno odredjivanje kvota za pojedine segmente programa, smatramo da rodna ravnopravnost i vidljivost žena zaslužuju dio programskog sadržaja. Iz javnih nastupa rukovodilaca u javnom servisu, poznato je da će nacionalne manjine, lica sa invaliditetom i osjetljive grupe dobiti 4% programskog sadržaja. Kako žene čine više od 50% stanovništa Crne Gore, smatramo da je odredjivanje kvote od najmanje 5% programskog sadržaja RTCG više nego skroman doprinos za segment programa koji će se odnositi na djelovanje i aktivnosti žena u Crnoj Gori. 



	Odgovor RTCG

	Nacionalni javni emiter RTCG je dužna da postupa u skladu sa programskim osnovama i obavezama predviđenim članom 56 Zakona o elektronskim medijima, a u vezi sa članom 9 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i televizija Crne Gore.

Program za  žene ne pripada programskoj vrsti kao  segmentu programa koji podliježe određivanju procentualnih kvota. 

RTCG će putem programskih kanala emitovati sadržaje različitih programskih vrsta i grupa sadržaja koji afirmišu rodnu ravnopravnost, rodno senzibilni jezik, kao i aktivnosti i položaj žena u crnogorskom društvu i šire, i na taj način ćemo uvažiti sugestije Ženske političke mreže.
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