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Admir Adrović rođen je 09.11.1983. godine u Skoplju. Osnovnu i srednju školu završio je u Podgorici. Diplomirao je istoriju i geografiju na Filozofskom fakultetu u Nikšiću. Magistrirao jenaInstitutu društvenih nauka Istanbul Univerziteta, smjer istorija novog vijeka, sa temom „Osmanske pomorske baze u Crnoj Gori u XVI vijeku“.
Dobitnik je stipendije Vlade Republike Turske „TurkiyeBurslari“ kao i nacionalne stipendije za izvrsnost (INVO-HERIC) za 2015/16. godinu. Učestvovao je kao istraživač u nekoliko domaćih naučnih projekata. Član je redakcije časopisa „Glasnik Bihora“.
[bookmark: _GoBack]Oblast njegovog interesovanja i naučnog rada je istorija Crne Gore XVI - XIX vijeka.
Učestvovao je na više naučnih skupova, tribina, okruglih stolova, radionica i promocija knjiga u zemlji i inostranstvu. Tečno govori turski jezik, a služi se engleskim, ruskim i makedonskim. Poznaje osmanski (staroturski jezik) i arapsko pismo. 
Član je Izvršnog odbora Bošnjačkog vijeća u Crnoj Gori. Zaposlen je u Srednjoj mješovitoj školi u Golubovcima kao nastavnik istorije i geografije. 
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