                           ЗАПИСНИК

са друге редовне сједнице Комисије за програмске садржаје на албанском језику и језицима припадника других мањинских народа и других мањинских националних заједница

Сједница Комисије је одржана дана 19.04.2022. године.

Сједници су присуствовали:

1.Адмир Адровић, предсједник;

2.Мирхета Гачевић, чланица;

3.Фрасхер Селимај, члан;

4.Ивана Крушчић, чланица.

5.Трипо Матијевић, члан

Верон Халили, члан, није присуствовао сједници због раније преузетих обавеза, о чему је уредно обавијестио предсједника Комисије.

Поред чланова Комисије, сједници је присуствовао и Иван Лековић, секретар Комисије.

На позив чланова Комисије, у вези са другом тачком дневног реда, сједници су присуствовали представници Радија Црне Горе Пјетар Луцај - уредник програма за мањине, Мараш Дедвукај - уредник редакције програма на албанском језику и Мевлудин Беговић - уредник програма на језицима других мањинских заједница.  

На сједници је усвојен слиједећи 

ДНЕВНИ РЕД

1.Расправа и изјашњавање у вези Записника са прве редовне сједнице Комисије.

2.Разговор са уредницима програма за мањине, редакције програма на албанском језику и програма на језицима других мањинских заједница на Радију Црне Горе.

3.Расправа о предлогу повећања накнаде за чланове Комисије.

4.Разно.

                                I

Записник са конститутивне сједнице Комисије је усвојен гласовима свих присутних чланова.(5 гласова ЗА)

                                II

Фрасхер Селимај се први обратио представницима Радија Црне Горе са питањима о проблемима са којима се сусрећу у свом раду као и евентуалним предлозима за његово унапређење.Уредници програма су информисали чланове да не постоји довољна покривеност на територији гдје је заступљено албанско становништво, како у земљи тако и у региону.Предложено је да се затражи више простора за емисије на албанском језику. Поред наведеног, саопштено је да редакција није опремљена техничким капацитетима на задовољавајућем нивоу.

Ивана Крушчић је питала да ли постоји посебна емисија која баштини културу свих народа који су заступљени у Црној Гори, а која се емитује једном недјељно. Одговор уредника је био да постоји од ове године пилот емисија која се емитује сваког другог петка као и да је планирана емисија која ће се емитовати једном недјељно и бавити се том тематиком. За чешће емитовање постоји проблем са кадровском покривеношћу. Такође је предложено од стране уредника да чланови Комисије предлог упуте Савјету РТЦГ приликом израде Програмско продукционог плана Радија Црне Горе. Ивана Крушчић је саопштила да нема ауторских емисија које се емитују свакодневно и да то представља простор за увођење емисија које је предложила, а тичу се културе свих народа.

Мирхета Гарчевић је констатовала да засигурно није једноставно направити материјал за емисију која ће се емитовати једном недељно, превасходно из финансијских разлога као и недостатка кадровске структуре. Тим поводом, предложила је да чланови Комисије буду мост према Савјету РТЦГ око пројеката које финансира и реализује Фонд за мањине као и Национални савјети, а који представљају конкретан пројекат за очување културне баштине у ширем контексту и који би представљали готов материјал за емитовање на Радију Црне Горе.

Адмир Адровић је упитао колико је запослених у Редакцији на језицима других мањинских заједница, на шта је добио одговор да је г-дин Беговић једини запослени као и да он обавља посао у деску који му одузима већи дио времена, а да поред наведеног обавља послове и у редакцији.

Трипо Матијевић је упитао да ли и даље постоји емисија „Заједнички таласи“ која је била емитована у претходном периоду на шта му је одговорено да је емисија емитована сваког петка као и да је укинута из Програмско продукционог плана за текућу годину. Тим поводом, Трипо Матијевић сматра да је веома поразно што је укинута наведена емисија те да би требало предложити Савјету РТЦГ да се уврсти у Програмско продукциони план. Предложио је члановима Комисије, да се национални савјети укључе са припремљеним материјалима из емисија које се емитују у региону, које би биле реемитоване у оквиру Радија Црне Горе најмање једном или два пута седмично. Поред тога сматра да емисије за мањине заузимају 2% -3% посто програма што је неприхватљиво и непропорцијално са бројем мањинских народа и заједница као и да би тај проценат требао бити макар 5%, што би представљао помак. Такође је констатовао да су одређени термини емисије „Мостови“ у ранијем периоду пропуштени због спортских догађаја, и нису накнадно емитовани. Наведено сматра пропустом за који је одговоран менаџмент РТЦГ, те да убудуће треба спријечити наведене ситуације и радити на унапређењу наведене емисије.

                               III

Чланови Комисије су констатовали да је висина накнаде коју добијају за свој рад неадекватна с обзиром да није мијењана више година, а да је у међувремену дошло до повећања трошкова живота као и зарада у земљи па је констатовано да ће се тим поводом и обратити Савјету РТЦГ.

                              IV

У оквиру тачке разно, није било тема за расправу. 

ЗАПИСНИК САЧИНИО                   ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                                                         

Иван Лековић                                    Адмир Адровић                                                                                           

